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VERBALE NR.02 /2026 DEL COLLEGIO DEI REVISORI 

Oggi 03 aprile 2026 alle ore 09.30 si è riunito, il Collegio dei Revisori dei Conti, nelle 

persone del Dr. Devivo Michele, Presidente, del Dr. Pulvirenti Santo Luca presso la 

sede dell'Ente ed in rappresentanza del M.E.F. il Dr. Ligato Francesco, per esaminare 

il bilancio d'esercizio 2025 al fine di esprimere il prescritto parere. 

Il Collegio viene assistito, nell'esame del bilancio di esercizio, dal Direttore Dott.ssa 

Miriam Longo ed in presenza della Dr.ssa Sutto Martina, appositamente invitate 

dall'organo di controllo, per fornire allo stesso organo tutti gli elementi informativi 

necessari per la redazione del prescritto parere. 

Il Collegio rammenta che il Bilancio di esercizio, completo degli allegati, deve essere 

trasmesso, entro 10 giorni dalla Delibera di approvazione dell'Assemblea dei Soci, alla 

amministrazione vigilante e al Ministero dell'economia e delle finanze. 

Il Collegio passa quindi all'esame del precitato documento contabile e dopo aver 

acquisito ogni utile notizia al riguardo ed aver effettuato le opportune verifiche, redige 

la prescritta relazione per l'esercizio finanziario 2025 che viene allegata al presente 

verbale e ne costituisce parte integrante. 

Non essendovi altre questioni da trattare, la riunione termina alle ore 

stesura del presente verbale, che viene successivamente inserito 

registro. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Collegio 

Dr. Michele Devivo 

Dr. Ligato Francesco 

Dr. Pulvirenti Santo Luca 
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tra l'Ente e le società in-house ed, in base alle informazioni ricevute, non abbiamo 
osservazioni particolari da riferire; né abbiamo rilevato o riscontrato violazioni, irregolarità o 
fatti censurabili. 
Abbiamo acquisito conoscenza e vigilato, per quanto di nostra competenza, sull'adeguatezza 
e sul funzionamento dell'assetto organizzativo dell'Ente e delle società, anche tramite la 
raccolta di informazioni dai responsabili delle rispettive funzioni. 
Abbiamo acquisito conoscenza e vigilato, per quanto di nostra competenza, sull'adeguatezza 
e sul funzionamento del sistema amministrativo-contabile, nonché sull'affidabilità di 
quest'ultimo a rappresentare correttamente i fatti di gestione, mediante l'ottenimento di 
informazioni dai responsabili delle funzioni ed a tale riguardo non abbiamo osservazioni 
particolari da riferire. Non sono pervenute denunzie ex art. 2408 e.e. 
Nello svolgimento dell'attività di vigilanza, come sopra descritta, non sono emersi altri fatti 
significativi tali da richiederne la menzione nella presente relazione. 
Conclusioni 

Il Collegio dei Revisori dei Conti a conclusione della propria disamina, verificata la veridicità e 
correttezza dei dati contabili, l'osservanza delle norme che presiedono la formazione e 
l'impostazione del bilancio di esercizio, esprime il proprio parere favorevole all'a 
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dell'utile dell'esercizio a copertura delle perdite pregresse, ivi compreso il provveètli'rotillil:l--t 
rimodulazione finale del budget annuale a rettifica. 
Si riscontra che l'Ente ha provveduto ad adeguare il piano programmatico di riassorbimento 
pluriennale del deficit patrimoniale considerato l'utile dell'esercizio 2025. 
Si attesta, inoltre, che il Bilancio di esercizio 2025 è conforme alle previsioni del "Regolamento 
per l'adeguamento ai principi generali di razionalizzazione e contenimento delle spese 
dell'Automobile Club Venezia per il triennio 2023-2025", �dottato ai sensi dell'art.2, comma 2 
bis DL 101 /2013, convertito in legge nr.125/2013, con delibera del Consiglio Direttivo del 13 
dicembre 2022. 
IL COLLEGIO DEI REVISORI 
Dott. Devivo Michele 

Dr. Pulvirenti Santo Luca 

Dr. Ligato Francesco 

 


